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Despacho deferido

DESPACHO:  Ata da Reunião Ordendinario do CPM- Casa Verde do dia 20/02/2025   INÍCIO:19:30
HRS ABERTURA: Subprefeito Eduardo Valentim Fernandes Pereira. Valentim – Agradeceu a presença de
todos.
VÍDEO : Secretário da Casa Cívil : Enrico Misasi A transmissão foi feita para dar início ao Biênio
2025/2026. Onde 591 Conselheiros foram eleitos. O Secretário ainda afirmou que o interesse da sociedade
em participar juntamente com os órgãos públicos, e de suma importância. A Casa Civil está empenhada em
ajudar, e para isto foram presenteadas as 32 Subprefeituras, com Kits de apoio ao Conselhos
Participativos. VALENTIM – Vocês Conselheiros, são os olhos do Poder Público na
comunidade.RICARDO- Agradeceu a oportunidade em estar representando a Subprefeitura, frente ao
Conselho, para ele será um grande desafio.VLADIMIR- Disse que todos ali são amigos de muitos anos e que
a criação dos conselhos se deu principalmente com a participação da comunidade como um
todo. VALENTIM- Precisamos plantar para colher e conquistar. Pensar no futuro e olhar para frente.Temos
uma luta difícil e com tempos difíceis também. Vocês Conselheiros podem nos ajudar muito , porque quando
a participação de vocês  chegou, a situação de vários locais mudou. Pontuar a situações para melhor nos
ajudar e assim vamos ajudar a resolver. Estou a disposição de vocês para o que precisarem. Item 1 -
ELEIÇÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO 1.1 COORDENADOR 1.2 SECRETÁRIO GERAL 1.3
SECRETÁRIO ADJUNTO Item 2 - ENTREGA DOS CRACHÁS AOS CONSELHEIROS: PAULINA,
ENIO, CRENILDES E MOREIRÃO APRESENTAÇÃO DOS 16 CONSELHEIROS. ALINE LIMA -
CASA VERDE ANA MARIA - CACHOEIRINHA CLAUDIA LEÃO- CACHOEIRINHA  CRENILDES
(DONA NENA)-CACHOEIRINHA EBENEZER BARROS – CASA VERDE ENIO WEIS – CASA
VERDE FRANCISCO MOREIRA -CASA VERDE ISABELA NETO- CASA VERDE ISMAEL
NASCIMENTO – CASA VERDE JESSICA QUEIROGA -LIMÃO JORGE LUIZ-
CACHOEIRINHA/LIMÃO JULIANA FERNANDES-CACHOEIRINHA KARINA SILVA- LIMÃO LUIZ
CARLOS SILVA- JARDIM PERI PAULINA MARIA DA SILVA- LIMÃO RODOLFO COIMBRA-
JARDIM PERI (REELEITO)  INÍCIO DA VOTAÇÃO PARA COORDENADOR. Apenas dois candidatos
se pronunciaram ao cargo: 1º FRANCISCO MOREIRA Proposta: já foi coordenador, e deseja discutir,
atender e chamar a população para as demandas. 2º RODOLFO COIMBRA Proposta: Renovação do
Conselho com seriedade e transparência e união do colegiado. INICIO DA VOTAÇÃO: 20:06 HRS
TÉRMINO: 20:15 HRS Contagem dos votos pelo Subprefeito Valentim. São 6(seis) votos para o SR.
MOREIRAO E 10(dez) votos para o Rodolfo VENCEDOR PARA COORDENAÇÃO: RODOLFO
COIMBRA INICIO DA VOTAÇÃO PARA SECRETÁRIO GERAL Apenas 3 candidatos se pronunciaram
ao cargo: 1ºISABELA NETO PROPOSTA: Apoiar e se reeleger gosta da função. 2º ENIO
WEIS PORPOSTA: suporte ao coordenador, definir prioridades, grupos de trabalho e facilitador
do  processo 3º PAULINA MARIA DA SILVA PROPOSTA: Trazer muitas demandas e olhar para todas as
regiões. INÍCIO DA VOTAÇÃO: 20:20 HRS  TÉRMINO: 20:28 HRS Contagem de votos pelo Subprefeito
Valentim Com 7 (sete) votos vence o SR .Enio. Isabela com 6 (seis)votos Paulina com 3(três)
votos VENCEDOR PARA SECRETÁRIO GERAL: SR.ENIO WEISS VENCEDOR PRA SECRETÁRIO
ADJUNTO: ISABELA NETO VALENTIM-parabenizou os candidatos vencedores DATAS DAS
REUNIÕES ANUAIS SERÃO TODAS AS 3ª QUINTAS -FEIRAS DO MÊS ENCERRAMENTO DA
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REUNIÃO: 20:45HRS

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 21/02/2025, às 18:00.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 120370750 e o código CRC 682BB1EB.
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